



## **В Красноярском крае директор коммерческого предприятия подозревается в неуплате налогов**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное в отношении директора ОАО «Аграрно-производственный комплекс «Уярский», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств организации, за счет которых должно производиться взыскание налогов).

По данным следствия, с мая по октябрь 2015 года подозреваемый, неся персональную ответственность за финансово-хозяйственную деятельность предприятия, являясь единоличным распорядителем денежных средств, достоверно зная о наличии недоимки по налогам и сборам у руководимого им общества на сумму более 11 миллионов рублей, а также о мерах принудительного взыскания, принятых сотрудниками налоговой инспекции, располагал реальной возможностью выполнения обязательств по уплате основных налоговых платежей. Однако с целью избежания механизма принудительного взыскания недоимки по налогам и сборам, минуя свои расчетные средства, через другое ООО произвел расчеты с поставщиками и подрядчиками по распорядительным письмам, также составил акт взаимозачета с последующим зачетом взаимных требований. Тем самым в нарушение действующего налогового законодательства подозреваемый самостоятельно определил очерёдность и степень необходимости расчётов с кредиторами, направив на расчеты более поздней очереди денежные средства в общей сумме более 5 миллионов рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1051657>